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PAUTAS DE CONSISTENCIA 

CARATULA DEL CENSI STA 

UB ICACI ON GEOGRAFICA 

1. COLUMNA PROVINCIA 

Rangos va lidos queda pendiente hasta la definicion d e los 
codigos de provincia . 

ERRORES 

~ nivel de la v ariable: 
distinta de blanco . 

2 . COLUMNA DEPARTAMENTO 

Debe haber una y solo una respuesta 

Ranoos validos queda pendiente hasta la definicion de los 
c odigos de d epartamento . 

ERRORES 

A nivel de la v~riable 

distinta de bJ ~~c ~ . 

3 . COLUMNA FRACCION 

Debe ha ber una y solo una respuesta 

Rangos validos queda pendiente hasta la definicion de los 
codigos de fraccion. 

ERRORES 

A nivel de la v ariable: 
distinta de blanco . 

4. COLUMNA RADIO 

Debe haber una y so lo una respuesta 

Rangos validos 
c odigos de radio . 

queda pendiente hasta la def inicion de los 

ERRORES 

A nivel de la variable 
distinta de blanco. 

5 . COLUMNA SEGMENTO 

Debe ha be r u na y solo una res puesta 

Rangos validos queda pendien t e hasta la definicion de los 
codigos de seg men to. 

- 2 -



... 

ERRORES 

A nivel de la va riable : 

a) Debe haber una y solo una respuesta distinta de blanc o . 

b) La union de los codigos de Provincia I Departamento / Fraccion 
I Radio / Segmento debe dar lugar a un numero unico 
(que no se repite). 

A nivel de la cedula: El codigo de segmento en la caratula del 
censista debe ser iqual al codigo del segmento en la Ubicacion 
Geografica del Cuest ionario de Vivienda de las cedulas del tipo 
(A. 8 o C ) que correspondan al segmento . 

RESUMEN DEL SEGMENTO 

VARIABLE : TIPO DE CUESTIONARI O 

rc,~1gos va 1 idos A 
8 
c 

ERRORES 

A nive l de la variable : 
Debe haber una y solo una respuesta distinta de blanco . 

A nivel de l cuestionario : 
Si e l tipo de cuestionara es "A"~ todas las cedulas del segmento 
deben corresponder a ese mismo t ipo. 
Lo mi smo es valido para los tipos de cuestionario "8" y "C" 

VARIABLE : NUMERO TOTAL DE VIVIENDAS . 

rangos va l idos : 01 a 99 . 

ERRORES 

A nivel de la variable : 
Debe haber una v solo una respuesta distinta de blanco y de OO . 

A nivel de la cedula : 
El cod igo marcado en esta columna debe ser igual al numero total 
de viviendas efectivamente censadas e igual a l n umero de orden de 
la ultima vivienda censada e n el segmento. 
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VA~IABLE: NUMERO TOTAL DE HOGARES . 

La J?auta correspondiente a esta columna queda · pendiente de def ini­
ci6n hasta tanto se establezca el tratamiento a seguir para la con 
tabilizaci6n de los "Hogares de ancianos, ..... etc . 

VARIABLE: TOTAL DE VARONES. 

rangos va lidos : 001 a 999 . 

Á nivel de la variable: !)ebr ~aber una v solo una marca distinta 
de blanco y de 000 . 

A nivel de la cedula: 
El codigo marcado en esta columna debe ser igual a la suma de 
todos los v arones registrados en todos los hogares de todas las 
viviendas del segmento en los cuestionarios de tipos "A" o "B" o 
a la suma de todos los varones registrados en todas las viviendas 
colectivas del s egmento. e n los cuestionarios de tipo "C" 

VARIABLE:TOTAL DE MUJERES . 

En ranqos validos y en errores, s e aplican las mismas pautas que 
en la va riable anterior. 

VAR IABLE: TOTAL DE POBLACI ON 

Rangos validos : 001 a 999 . 

ERRORES 

A nivel de la v ariable ~ 

De be haber una y solo un a respuesta distinta de blanco y de 000 . 
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A nivel d e la cedula 

El c odigo marcado en esta columna debe ser igual a la suma de 
v arones y muJeres c ensados e n todos los hogares de todas las 
v iviendas ocupadas con moradores presentes del segmento en las 
cedulas de tipos " A" o "B" o a la s uma de todos l os va rones y 
muJeres en todas las v iviencas colectivas del segmento para 
cuest ionar ios de ti po "C" 
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~AUTAS DE CONSISTENCIA 

CEDULA AMPLIADA PARA VIVIENDAS PARTICULARES 

CBICACION GEOGR~FICA 

1) Burbuja "Es continuación de otra Cédula" 

Rangos válidos: Blanco 

Marca 

ERRORES: 

Si hay marca, debe haber por lo menos 2 cédulas con el mismo número 
de vivienda y de hogar. 

- Si hay marca, el número total de personas en el hogar(preg.lSb de la 
última cédula) debe ser mayor a 8. 

- Solo se acepta el blanco, cuando existe una sola cédula y el número 
total de personas en el hogar es menor o igual a 8 . 

***** 

2) COLUMNA DE SEGMENTO 

Rangos válidos: 01 a 99 

ERROR: 

- Blanco o multimarca. 

- El número marcado en esta columna debe ser igual al marcado en la coluro 
na " Segmento " de la Carátuld del censista. 

***** 

3) COLUMNA DE MANZANA 

Rangos válidos:OOO l a 9999 

ERROR: 

Blanco o multimarca ( en zona urbana) 



r 

4) COLUMNA DE VIVIENDA 

Rangos válidos: 01 a 99 

ERRORES: 

- Marca 00, blanco o multimarca 

- Dentro de un mismo segmento , las viviendas deben estar ordenadas 
comenzando por el NºOl. 

- Dentro de un mi smo segmento, la diferencia entre dos números de 
viviendas consecutivas debe ser igual a l. 

***** 

5) COLUMNA DE HOGAR 

Rangos vá lidos: 00 a 99 

ERRORES: 

A nivel de la variable 

- -BJ:.anco o !":lUltiruarca 

A nivel de la cédula 

- Dentro de una misma v i v ienda, los hogares deben estar ordenados co­
menzando por el N°81. 

Si dentro de una misma vivienda hay 2 ó más hogares , la diferencia 
entre dos números de hogares consecutivos debe ser igual a l. 

- Si dentro de una misma vivienda hay 2 ó más hogares, e l número de 
vivienda debe ser el mismo para todos los hogares. 

El número de orden del último hogar perteneciente a una misma vivien 
da debe ser igual: al número de cédulas que tienen el mismo código 
de vivienda; igual al número anotado en la preg. 4 del cuestionario 
de vivienda ; igual al número de jetes/ as existente dentro de l a vi­
vienda. 

- Si el número marcado en la columna Hogar es 00 : sólo debe haber una 
cédula; en el cuestionario de v i vienda , debe ser : 

Preg.1: "Ocupada con moradores ausentes" o "Desocupada". 

Preg.2 a 15: Blanco . 

y no debe haberse llenado ninaún cuestionario de población . 
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- Dentro de una misma vivienda , si el número de orden del hogar es 01, 
en el cuestionario de vivienda debe ser: 

-Preg. 1: "Ocupada con moradores presentes 

Preg . 2 a 15: Distinta de blanco. 

y debe haberse llenado por lo menos un cuestionario de población. 

- Dentro de una misma vivienda, si el número de orden de hogar está 
comprendido entre 02 y 98 , en el cuestionario de vivienda debe ser: 

Pregs. 1 a 9b: Igual a blanco 

Pregs. 10 a 15: Distintas de blanco 

y debe haberse llenado por lo menos un cuestionario de población 
para ese hogar. 

- Si el número marcado en la columna Hogar es 99 , debe haber marca en 
la burbuja "Hogar de ancianos o áe r.ienores ,o campamento,obrador o 
gamela sin habilitaci6n visible ". 

***** 

6) CONJUNTO DE LAS VARIABLES DE UBICACION GEOGRAFICA 

- La unión de los códigos correspondientes a l segmento , la manzana y 
la vivienda debe formar un número único (no puede repetirse) , a 
menos que e n la vivienda haya 2 6 más hogares . Dicho número solo 
puede repetirse tantas veces como hogares haya dentro de la vivien­
da . 

***** 

7) Burbuja "Hogar de ancianos o de menores , o campamento , obrador o 
gamela s in habilitación visibl e ". 

Rangos vá lidos: Blanco 

~arca 

ERRORES: 

- Si existe marca debe haber marca en "ocupada con moradores presentes " 
( pregunta 1 del cuestionario de vivienda)y deb e ser blanco el resto 

del cuestionario de vivienda . 
Además debe ser 99 en la columna HOGAR de la Ubicaci6n Geográfica. 

- Si existe marca , deben. haberse co~~letado uor lo r.ienos dos cuestiona­
rios 0e poblaci6n (debe haber por lo menos-dos personas) . 
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- Si existe marca y si el número de cuestionarios de poblaci6n es 
igual a ocho (ocho personas), verificar si existe/n otra/s cédula/ s 
con el mismo número de segmento , manzana, vivienda y hogar ( siempre 
código 99) . En ese caso, debe haber marca en esta burbuja en todas 
las cédulas con esas características. 
Además, debe haber marca en la burbuja "Es continuación de otra cé-, 
dula " en dichas cédulas, a partir de la segunda de ellas . 

- Si hay blanco, debe ser: a) "Ocupada con moradores presentes " y ha­
ber marca en el resto del cuestionario de vivienda y en por lo menos 
un cuestionario de poblaci6n; 6 b) "Ocupada con moradores aus entes" 
o "desocupada" y haber blanco en los cuestionarios de vivienda y po­
blación. 
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PAUTAS DE CONSISTENCIA 

CEDULA AMPLIADA PARA VIVIENDAS PARTICULARES 

CUESTIONARIO DE VIVIENDA 

VARIABLE: CONDICION DE OCUPACION 

PREGUNTA Nºl Y RANGOS VALIDOS 

. Condici6n de ocupaci6n 

Rangos válidos: 

ERRORES: 

OCUPADA 
Co n Moradores pr~sentes 

Con Moradores ausentes 

DESOCUPADA 
Veraneo o fin de srMana 

Uso coMercul ,profPSional,etc. 

En alquiler o ve nta 

Otra. ra.zon 

Ignorado 

A nivel de la variable 

Debe haber una y sólo una respuesta distinta de blanco. 

A nivel del cuestionario 

- Si hay respuesta distinta de ''Ocupada con moradores presentes" debe 
haber blanco en preguntas 2 a 15 del cuestionario de vivienda~ 

- Si respuesta es "Ocupada con moradores presentes" se debe seguir las 
pautas señaladas en cada pregunta del cuestionario de vivienda y del 
cuestionario de poblaci6n. 

A nivel de la cédula 

- Si respuesta es "Ocupada con moradores presentes" verificar que ha­
ya respuesta distinta de blanco en por lo menos un cuestionario de 
poblaci6n. 

Si respuesta es distinta de ''Ocupada con moradores presentes" veri­
ficar que haya blanco en cuestionario de población. 

***** 
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VARIABLE: TIPO DE VIVIENDA 

PREGUNTA N°2 Y RANGOS VALIDOS 

. Tipo de vivienda 

Rangos válidos : 

ERRORES: 

Casa, rancho 1J castila < )..1 

DeNr+,~M"nto < > t 
Casa di? intt1!ilint1,t11 < ) J 

Local no construido rara habitacio!I < >'1 
Vivie11d~Movil <>.S 

A nivel de la variable 

Debe haber una y só l o una respuesta distinta de blanco. 

VARIABLE: UBICACION EN VILLA DE EMERGENCIA 

PREGUNTA N°3 Y RANGOS VALIDOS 

. Ubicación en villa de emergencia 

Rangos válidos : 
- -- ST HO 

<>-' <>l 

ERRORES: 

A nivel de la variable 

Debe haber una y sólo una respuesta distinta de blanco . 
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A nivel del cuestionario 

Si hay marca en "Si", la preg.2 debe ser distinta de "Departamento" o 
"Casa de inquilinato". 

***** 

VARIABLE: NUMERO DE HOGARES EN LA VIVIENDA 

PREGUNTA N°4 Y RANGOS VALIDOS 

. ¿Cuántos grupos de personas tienen un presupuesto separado para cu­
brir sus gastos de alimentación? (las personas que viv en solas se 
cuentan, cada una como un qrupo aparte) • 

ANOTE EL HJ DE HOGAP.E 5: 

( InforMe qu~ n~a 9r~1 r·o seu CPns.;do ror10 un ho­
gar e 1dentif1quP al J!l e o J~ f i de rada hogar) 

Rangos válidos: 01 a 98 

ERRORES: 

A nivel de la variable 

Debe haber una y sólo una respuesta distinta de blanco . 

***** 

VARIABLE : INFRAESTRUCTURA FRENTE A LA VIVIENDA 

PREGUNTA NºS Y RANGOS VALIDOS 

. Frente a este vivieda, ¿tiene (Múltiple) 
(Marque una respuesta por renglón) . 
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Pregunta Sa: Pavimento 

Rangos válidos: Si 

ERRORES: 

No 

Ignorado 

A nivel de la variable 

Debe haber una y sólo una respuesta distinta de blanco . 

Pregunta Sb: Cordón- cuneta 

Rangos válidos: Si 

ERRORES: 

No 

1qnorado 

A nivel de la variable 

***** 

Debe haber una y sólo una respuesta distinta de blanco. 

***** 

Pregunta Se : Alumbrado público 

Rangos válidos: Si 

ERRORES: 

No 

Ignorado 

A nivel de l a variabl e 

Debe haber una y s6lo una respuesta distinta de blanco. 

* * *** 
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Pregunta Sd: Recolección de residuos 

Rangos válidos: Si 

ERRORES: 

No 

Ignorado 

A nivel de la variable 

Debe haber una y sólo una respuesta distinta de blanco 

***** 

VARIABLE: MATERIALES PREDOMINANTES . 

~.KEGUNTA N°6a Y kANGOS VALIDOS 

.¿Las paredes exteriores son de 

Rangos válidos: 

M~dera ? < >3 

ERRORES: 

A nivel de la variable 

f} tr .1s ' ( ){,. 

l9n l) r> rln ( )' 

Debe haber una y sólo una respuesta distinta de blanco. 

***** 
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PREGUNTA N°6b Y RANGOS VALIDOS 

.¿El armazón del techo es de ..... 

Rangos válidos: 
llorMi qon H M3do? < >-' 

Madera ase rc·3da ? < )L 

Metal? <) ~ 

Otros? < >'i 

l<Jnorado (). 

ERRORES: 

A ni vel de la variable 

Debe haber una y sólo una resouesta d istinta de b lanco . 

A nivel del cuestionario 

Si ha y marca en ''Hormigón armado", en la preg.6a debe ser distinta de 
"Adobe", "Madera", "Metal o fibrocernento" y "Chorizo, cartón o desechos" 

***** 

PREGUNTA Nº6c Y RANGOS VALIDOS 

. ¿La cubierta exterior del techo es d e •... 

Rangos válidos: 

il.> 11;1. ~ 3 ,, 
o cubi11rb ac f 1Jl 1r'? ( 

T0 .i? o > ( )l 

ti >rl <> f.> . ( ) _1 

C h~ P"~ 1 · o t~ l11. a~ 7 < >'li 

Ch.ipas de f i l) r or " i\':? íl t '> 
( ) 5 o p 1 • ~ 1 \ ~· .; ! 

f hA'Pil!' d! r H ton J ( )(, 

fah. t~ ¡, l ~ ~ n 

paj" co:i t·.nr0:, 
11aJ:i. :; 1J 1 a · ( )? 

e! 1 u~ ) ( >~ 

!qnnpdo ( )t 

ERRORES: 

A nivel de la variable 

Debe haber una y sólo una respuesta distinta de blanco . 
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A nivel del cuestionario 

Si hay marca en "Baldosa o cubierta asfáltica", la preg.6a debe ser 
distinta de "Adobe", "Madera", "Metal o fibrocemento" y "Chorizo", 
cartón o desecho". 

***** 

PREGUNTA N°6d Y RANGOS VALIDOS 

. ¿Los pisos son de ..•• 

Ranaos válidos: 

ERRORES: 

Baldosa, l'H•l'?P, J 
alfoMbra o pl~ ~ ti c o ) () 

Cetiento o 
ladrillo?<> L 

A nivel de la variable 

Ti~rr~? < )3 
t) ~ ! f' <? ( ) 4 

Debe haber una y sólo una respuesta distinta de blanco. 

***** 

PREGUNTA N°6e Y RANGOS VALIDOS 

. Esta vivienda, ¿tiene •. .• 

Rangos válidos: 

Solo vigas de Vigas o ccil 1.1.-·1n.:i.-s 
homiqon HMad".'? < ).J(.I~ otro ti~tr.11~1 ~ < >J 

!lo t. JPOP ( )4 
Uiqas y coluMn~s 
dP h'lrMigon ar1'1ado? < ) 1. 1 <Jl':'P ·IO ( ) • 

ERRORES: 

A nivel de la variable 

Debe haber una y sólo una respuesta distinta de blanco. 

A nivel del cuestionario 

Si hay respuesta en "Sólo vigas de hormigón armado" ó "Vigas y colum­
nas de hormigón armado" debe ser "Ladrillo, bloque, hormigón" en•Las 
Paredes exteriores son de .•. " ( preg. 6a) y debe ser 11 Hormigón armado" en 
"El armazón del techo es de ... " (preg.6b). 

***** 
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VARIABLE: ANTIGUEDAD DE LA VIVIENDA 

PREGUNTA N°7 Y RANGOS VALIDOS 

. ¿Qué antigüedad tiene la vivienda? ( se refiere a la parte principal 
o de mayor superficie) 

Rangos válidos: 
ilrt,a r 

'..\U ·Vi .- ..,. J ) 

D~ 6 '\ 1 o 31! ) 5 ,. } l 
De 11 a 30 ~# JS > j 
De 3t 3 c;o 3~1S ,. '] 'f 

11as rl! 50 ali•JS e > .s 
r gon rado ,. >, 

ERRORES: 

A nivel de la variable 

Debe haber una y sólo una respuesta distinta de blanco. 

***** 

VARIABLE: ELECTRICIDAD 

PREGUNTA N°8 Y RANGOS VALIDOS 

. ¿Tiene electricidad .... 

Rangos válidos: 

Porrtdpublicaopriv .> ' <>) 
Por genen r::ion pror · ~ ; < > t 

H~· t1 r, o ( ) .) 

1 gnor 11 ·:· ( > ' 

ERRORES: 

A nivel de la variable 

Debe haber una y sólo una respuesta distinta de blanco . 

***** 
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VARIABLE: SERVICIO DE AGUA 

PREGUNTA N°9a Y RANGOS VALIDOS 

. ¿Tiene agua 

Rangos válidos: 

P~ntr n de la vivienih por ~ ,ff ., · .-. ( ) .i 

Fu~ra d' l.i viviend~ pero ri~n ' 
(> 'l. d~l to r1 

Fuera d€'l t" fl () J 

1 Jn .~1 .. ( ) . 
V 

ERRORES: 

A nivel de la variable 

Debe haber una y sólo una respuesta distinta de blanco. 

***** 

PREGUNTA N°9b Y RANGOS VALIDOS 

• ¿Obtiene el agua a través de 

Rangos válidos: 

ERRORES: 

R~d pu l,!, ( ) ! 

Pnforac1on con bo,~b.i .:i t1 < ) :. 
Perfoncion c1Jn bonba M~ ·.q·· l ' () 3 

f l'l ~I) ) <>'!. 
Agu a de J l ... ltl ' < )S 

Transpor te por c i s t <- 1 n• ·' < )6 
Rlo, canal, arroyo ,_ .·~ . ) ()} 

... 1 .... fgf, i, } 11n ( ; , ·. 

A nivel de la variable 

Debe haber una y sólo una respuesta distinta de blanco . 

A nive l del cuestionario 

Si hay respuesta en "Perforación con bomba manual", "Pozo ","Agua de 11~ 
via", "Transporte por cisterna", "Rio, canal, arroyo, etc .", debe ser 
distinto de " Dentro de la vivienda por cañeria" en "Tiene agua .. ~' (preg . 
9a) . 
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VARIABLE : SERVICIO SANITARIO 

PREGUNTA NºlOa Y RANGOS VALIDOS 

. ¿Tiene retrete con descarga de agua .. . 

Rangos válidos : 

ERRORES : 

Dt uso t xc lus ivo del hogar? 

Dt uso 
coMpart ido con otro hogar? 

Ho t i t nt 

19no rado 

A nivel de l a variab l e 

( ) -
• 

D~0P. haber una y só l o una respuesta distinta de blanco . 

A nivel del cuestionario 

- Si hay marca en "De uso exclusivo " 6 " De uso compartido " debe ser 
igual a "Dentro de la vivienda por cañería" en "Tiene agu a .. ' 

(preg . 9a) . 

- Si hay marca en " De uso compartido", en la vivienda debe haber por 
lo menos 2 hogares. 

**** * 

PREGUNTA NºlOb Y RANGOS VALIDOS 

. El desagüe de l re t rete , ¿Es .... 

Rangos váli dos : 
A red pub l 1c'l ' < )J 

A OaMaU sert ica y pozo c i e70 ( )t 
o echo nitr1f i ca nte? 

Solo a pozo ciego o lecho 
nitrif ic ante' ( >'.> 

Ignorado <>• 
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ERRORES: 

A nivel de la variable 

Debe haber una y sólo una respuesta distinta de blanco si en pre g .lOa 
es "De uso e xclusivo" o "De uso compartido". 

A nivel del cuestionario 

- Es válida la no respuesta si en la preg. lOa (Tiene retrete con des­
carga de agua) es "No tiene " o "Ignorado". 

- Si hay marca en "A red pública " en la p re:g.3 debe ser "No". 

***** 

VARIABLE : COCINA 

PREGUNTA Nºlla Y RANGOS VALIDOS 

. ¿Tiene cuarto para cocinar ... 

J:<é1~'2os válidos : 

ERRORES: 

De U50 e~rlusi~ ~ d~I hn1, r 1 
( ' ' 

De uso coMp~rtido Gon otro ho7ar : < >1 

11'1 t 1 POP ( >.1 

1 qno r ~r1 11 ( )• 

A nivel de la variable 

Debe haber una y sólo una respuesta distinta de blanco . 

A nivel del cuestionario 

11 

- Si hay marca en "De uso comparti do, en la vivienda debe haber por 
lo menos 2 hogares. 

***** 
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PREGUNTA Nºllb Y RANGOS VALIDOS 

. ¿Qué combustible usa para cocinar? 

Rangos válidos: 
i!H rlp r r d ( )J 

Gas d! 9arraf as , tubo~ , et " . < )} 
9• ·~ r o ~ P '1 ( ) 1 

E 1 er,t.r i r, i rlarl < )'I 
LEll~ o cu/Ion ( )~ 

Otro < )1 

lonoP1! c- ( )' 

ERRORES: 

A nivel de la variable 

Debe haber una y sólo una respuesta distinta de blanco. 

A nivel del cuestionario 

Si hay marca en "Electricidc_rl " nr; 2uede se:::- 11.t-J0 
"¿':'iene electricidad ... " (preg . 8) . 

***** 

. T 11 
t ~ P!"':' " o ".:. .,;nora do en 

VARIABLE: CANTIDAD DE HABITACIONES DE USO EXCLUSIVO 

PREGUNTA N°12 Y RANGOS VALIDOS 

.¿Cuántas habitaciones de uso exclusivo tiene este hogar? (sin contar 
baño ni cocina) 

Rang:os válidos : 

lllllGUHA <)O 1 < )J 4 < >'f . ., ( )+ 
' 

2 <)l. r 
J < ).S 8 o 11as < ).~ 

3 < >3 6 ( )' 1 <>H < ) ' 

ERRORES: 

A nivel de la variable 

Debe haber una y sólo una respuesta distinta de blanco. 

***** 
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VARIABLE: TENENCIA DEL TERRENO 

PREGUNTA N°13a Y RANGOS VALIDOS 

. Con respecto al terreno, ¿Ud. es ... 

Rangos válidos: 
l rHf' 1 1 1 i r .• ~ <;) 

' 11binq111l1n0? <J] 
P r npi~tu1n? </ 

11 ~ 11 l r i o por r ~l ac 1 i:> n 
(l p <l~p<> n·1°nc1.:\J ( ) .., 

11r,. • r i n f Cl r pr" ~ l l o H) 

Q P'· Tl'l ::i:>) <s> 
Oi:-nr,.1n l·' 
flp 1<>d•· 1' «» 
l'l nn n(i n ( ,> 

ERRORES: 

A nivel de la variable 

Debe haber ~na y s6lo una respuesta distinta de blanco. 

***** 

VARIABLE: TENENCIA DE LA VIVIENDA 

PREGUNTA Nºl3b Y RANGOS VALIDOS 

. Con respecto a la vivienda , ¿Ud. es .... 

Rangos válidos: 
1n1utli 11t• < 

Subin1u11 ir1(1' " 
Pro p 1 et n t IJ J o( 

USL1u io sor rt- l a don 
dt ep endfnc 1 ~ J ·( j 

' 
Usuario por rr<>~t ~1,, 

o Pl'rnl ~ n > ( J 

Oc-ur,an te 
de 11>r ho: ( l 

! <ino r ado ( 

ERRORES: 

A nivel de la variable 

Debe haber una y s6lo una respuesta distinta de blanco . 
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VARIABLE: DURACION DE LA RESIDENCIA EN LA VIVIENDA 

PREGUNTA N°14a Y RANGOS VALIDOS 

. ¿Cuánto tiempo hace que vive en esta vivienda? 

Rangos válidos: 

lf ~ $ i ~ Í (~O Se 5 ( ) ) , 

6 tlCSi'S O l'~ S ( )Í. 

1 ~ nGrado ( ) • 

ERRORES : 

A nivel de la variable 

Debe haber una y sólo una respuesta distinta de blanco, si en preg.13b 
es "Inquilino" o "Subinquilino". 

A niveJ. del c11estionario 

- Es válida la ·no respuesta si pregunta 13b es distinta de "Inquilino" 
o "Subinquilino". 

***** 

VARIABLE: FORMA DE ALQUILER 

PREGUN~A Nºl4b Y RANGOS VALIDOS 

. ¿La alquila .... 

- 24 -



Rangos válidos: 

ERRORES: 

S 1 n a ic b 1 ar 1 < > ,J 

A1 •o bl~l\~J <>i 
hnc r¡do < > • 

~ nivel de la variable 

Debe haber una y sólo una respuesta distinta de blanco, si en p reg.13b 
es "Inquilino" o "Subinquilino". 

A nivel del cuestionario 

Es válida la no respuesta s i pregunta 13b es distinta de "Inquilino 
o "Subinquilino". 
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PAUTAS DE CONSISTENCIA 

CEDULA AMPLIADA DE VI VIENDAS PARTICULARES 

CUESTIONARIO DE POBLACION 

(Comienza en preg . 15 del cuestionario de vivienda) 

VARIABLE : NUMERO DE PERSONAS EN EL HOGAR 

PREGUNTA NºlSa Y RANGOS VALIDOS 

- Número de orden del último miembro registrado 

Se ingresa sólo el número correspondiente al último miembro . 

Rangos vá l idos : 01 a 99 

ERRORES : 

A nivel de la variab l e 

Debe haber una y sólo una respuesta distinta de blanco . 

A nivel deL Cücst ionario 

No respuesta válida,sólo si se' ·trata de una vivienda distinta de "ocupada 
con moradores presentes " 'preg.1 del cuestionario de vivienda). 

***** 

PREGUNTA NºlSb Y RANGOS VALIDOS 

~ Número total de personas en el hogar 

Rangos válidos : 01 a 99 

ERRORES : 

A nive l de la variable 

Debe haber una y sólo una respuesta distinta de blanco . 

A nivel del cuestionario 

a) El número total de personas en el hogar (preg.lSb) debe ser igual 
al n úmero de o rden del último miembro registrado (preg . 15a) e igual 
al número total de cuestionarios de población efectivamente llenados . 

b) No respuesta válida , sólo si se trata de una vivienda distinta de 
"ocupada con moradores presentes " (preg . 1 del cuestionario de vivien 
da) . 

***** 
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CUESTIONARIO DE POBLACION 

VARIABLE : NUMERO DE ORDE~I DE LA PERSOU.A CI:i~SADA 

PREGUNTA NºO Y RANGOS VALIDOS 

. Persona Nº ...... . 

Rangos Válidos: 01 a 99 

ERRORES : 

A nivel de la variable 

Debe haber una y sólo una respuesta distinta de blanco. 

A nivel de la cédula 

a) El número de orden que indica a la persona censada (preg.0) debe 
ser menor o igual que el número total de personas en ~l h~~~r 
(preg . l5b} ~Pl c~2stio~~rio de vivienda. 

***** 

VARIABLE : RELACION DE PARENTESCO 

PREGUNTA Nºl Y RANGOS VALIDOS 

. ¿Cuál es su parentesco o relación con e l jefe o la jefa del hogar? 

Rangos válidos: 

Jeh o .1ef a < ).A 

Conyugp o pJre ,1a ( >t. 
Hijo(a) 1 hi . 1~strn(01l ( >3 

Padree · ~ue•ncs ( >'f 

VernC11nuera ( >5 
H1tto/ l'1eh < ) ~ 

Otro fat11liar < )t 
Strvicio doMest i cl' 'l su~ fa11ili~r11s < >S 

Otro no faMi li ;r ( )q 
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ERRORES: 

A nivel de la variable 

Debe haber una y s6lo una respuesta dis tinta de blanco . 

A nivel del cuestionario 

a) Las categorías "Jefe/a" y "Cóny uge 0 ~ja" son únicas. 3610 ~:)Uede haóer 
un solo jefe y un solo c6nyuge en cada hogar. 

b) Si la relación es "Cónyuge o pareja", e l sexo (preg . 2) debe ser 
distinto del correspondiente al "Jefe/a". 

e) Para cualquier tamaño de hogar debe cumplirse q ue: 

i) el miembro con Nº de orden 01 sólo puede tener código 1 igual a 
Jefe / a 

ii) El miembro con número de orde~02 puede tener cualquier código 
entre 2 y 9. 

iii) El miembro con número de orden 03 puede tener cualquier código 
entre 3 y 9 

iv) El miembro con número de orden 04 y subsiguientes puede tener 
cualquier código de parentesco entre 3 y 9 siempre que sea mayor 
o igual al código del miembro con número de orden (n- 1) . 

A nivel <le la cédula 

El número de jefesen cada vivienda particular debe ser igual a la can­
tidad de hogares identificados en la pregunta 4 del cuestionario am~li~ 
do de vivienda . e igual al número de orden del último hogar pertenecien­
te a una misma vivienda (Columna Hogar de Ubicaci<'5n c;eográfi ca). 

***** 

VARIABLE : SEXO 

PREGUNTA N°2 Y RANGOS VALIDOS 

• ¿Es var6n o mujer? 

Rangos válidos: 

C. um·_"_<_>_J ____ -~~~ >l I 
ERRORES: 

A nivel de la variable 

Debe haber una y sólo una respuesta distinta de blanco. 

A nivel del cuestionario 

Si la relación de parentesco (preg .1 ) es "Cónyuge'' el sexo (preg . 2) 
debe ser distinto de l sexo del jefe/a. 

***** - 28 -
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VARIABLE: EDAD 

3. ?CUAL ES SU ™D ACTUAL 1)( AJOS 
CUMPLIDOS y f."t QU[ HCHA W.CI O? 

Jo. 
I:C¡d a.e tull 1 

:: ::e -=~ 
- ·-:.!'f; -=~ ·..'.. ~ ' 

. := . ; - :: l f 0~ 1 1 

.-¿ ; e 10: 
' '"C.Y • r~! df 9 ~ · 
, .. : .. = ~.: : 

· 21.. fecha d' 
r.lc11ui;nto 

1 

11 ·?f' 

PREGUNTA Nº3a Y RANGOS VALIDOS 

() . 

' ~! r-------
(..1) t e:' ) <D 

<.:..> C)C.) 1 
• 1 

(..!) t C) C> ; 

('i) 1(3) (3) . 

¡ ra·~ <~) <O (.,) · 

.:ur (é-) <:> ~) , 

j . . (1) (:, ) (¿ ) 

( ~) . ( - ) ("" ) 

(~ ) 1 ( ; ) <.:) 

(O) I ( ?) (?) 1 

1 í 
<A> 1 1 

1 1 
<~ 1 I ..>N <•> 1 

<•> 1 
1 

. ¿Cuál es su edad actual en años cumplidos? 

Rango s válidos: 00 a 99 

ERRORES : 

A nivel de la variable 

Debe haber una y sólo una respuesta distinta de blanco. 

***** 
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VARIABLE: FECHA DE NACIMIENTO 

PREGUNTA Nº3b Y RANGOS VALIDOS 

. ¿En qué fecha nació? 

Rangos válidos: 

Dia: 1/18 \ 
19/31 Para Prueba Piloto en Jujuy 
Ignorado 

ERRORES : 

1/25 
26/31 
Ignorado 

Mes: Enero 

Ignorado 

Año: 00 

Ignorado 

A nivel de la variable 

) Para Prueba Piloto en Rosario y Capi­J tal Federal 

Para dia , mes y año , debe haber una y sólo una respuesta distinta de 
blanco . 

A nivel del cuestionario 

a) Si el dia de nacimiento (preg . 3b) está en casillero 1/18 (para 
Jujuy) o 1/25 (para Rosario y Capital Federal) , la edad en años 
cumplidos (preg . 3a) debe ser igual a (1989-año de nacimiento). 

b) Si el dia de nacimiento (preg.3b) está en casillero 19/31 (para 
Jujuy) o 26/31 (para Rosario y Capital Federal) , la edad en años 
cumplidos debe ser irrual a (1989 - año de nacimiento + 1). 

***** 
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VARIABLE: LUGAR DE NACIMIENTO 

PREGUNTA Nº4 Y RANGOS VALIDOS 

. Cuando Ud . nació , ¿Dónde vivía habitualmente su madre? 

Incluye tres subpreguntas 4a; 4b y 4c . 

Subpregunta 4a 

Rangos válidos : 

En •sta provinci a <l 
En otra provinria 

u9entina <i?· 
En N 1 s 1 i Mitro fe s> 

En ctro p.;1: ~? 
Ignorado < ) 

• 

ERRORES: 

A nivel de la variable 

Debe haber una ysólo una respuesta distinta de blanco . 

***** 

Subpregunta 4b (Provincia o País extranjero) 

Rangos válidos : De acuerdo a códigos de provincias y de países, Ignoradc 

ERRORES : 

A nivel de la variable 

Debe haber una~ sólo una respuesta distinta de blanco . si preg . 4a es código 
distinto de 'Esta provincia" . 
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A nivel del cuestionario 

a) No respuesta válida, si código de respuesta de preg . 4a es "Esta 
provincia". 

b) Si preg. 4a es código "Otra provincia argentina", preq .4b debe ser 
código de provincia argentina distinta de la de empadronamiento 
(Ubicación Geo~ráfica) . 

c) Si preg . 4a es código de "País limítrofe'', preg . 4b debe ser código 
de país limítrofe. 

d) Si preg .4a es código "Otro país", preg . 4b debe ser código de país 
no limítrofe . 

e) Si preg .4a es código "Ignorado ", preg. 4b debe ser "Provincia ar­
gentina " o "País extranjero" igual a "Ignorado". 

f) Si preg .4b es código de "País extranjero", debe ser código de preg . 
4b "Provincia argentina" igual a blanco. 

g) Si preg .4b es código de "Otra provincia argentina", debe ser código 
de preg.4b "País extranjero" igual a blanco. 

***** 

Subpregunta 4c (Año de llegada a la Argentina) 

Rangos válidos : 00 

ERRORES : 

89 
Ignorado 

A nivel de la variable 

Debe haber una y só lo una respuesta distinta de blanco si subperg . 4a es 
"País limítrofe" u "Otro país". 

A nivel de l cuestionario 

a) No respuesta válida si el código de subpregunta 4a es "Esta provin­
cia " u "Otra provincia argentina". 

b) "Año de llegada" debe ser menor o igual a 1989 

c) "Año de llegada " debe ser mayor o igual a "Año de nacimiento". 

***** 
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VARIABLE: LUGAR DE RESIDENCIA HABITUAL 

PREGUNTA NºS Y RANGOS VALIDOS 

. ¿Dónde vive habitualmente? 

LLamaremos Sa al campo correspondiente a los códigos precodif icados de 
las categorias: 

En esta localidad 
En otra localidad 
En otro país 
Ignorado 

y Sb al campo correspondiente a los códigos abiertos de localidad, de­
partamento y provincia o país extranjero. 

Subpregunta Sa (códigos cerrados) 

Rangos válidos: En esta localidad 
En otra localidad 
En otro país 
Ignorado 

ERRORES : 

A nivel de la variable 

Debe haber una y sólo una respuesta distinta de blanco. 

***** 

Subpregunta Sb (códigos abiertos) 

Rangos válidos: de localidad de acuerdo a tabla de códigos; 

de departamento de acuerdo a tabla de códigos ; 

de provincia de acuerdo a tabla de códigos; 

de país de acuerdo a tabla de códigos. 

- Verificar códigos de localidad versus códigos de departamentos. 

- Verificar códigos de departamento versus códigos de provincia . 

ERRORES : 

A nivel de la variable 

Todos lo: 
c6digos 
incluyen 
la cate­
goría Iq 
norado.~ 

Debe haber una y sólo una respuesta distinta de blanco si preg . Sa es 
código distinto a "En esta localidad". 

- 33 -



A nivel del cuestionario 

a) No respuesta válida , si código de respuesta Sa es "En esta locali ­
dad" . 

b) Si hay código de país extranjero en subpreg.Sb, debe ser código 
de localidad , departamento y provincia igual a blanco. 

c) Si hay código de localidad, departamento y provincia en subpreg.Sb, 
debe ser código de país extranjero igual a blanco . 

d) Si en subpreg . Sa la respuesta es "En otra localidad" debe haber 
código de localidad, departamento o provincia en supreg.Sb. 

e) Si en subpreg . Sa el código es "En otro país'', subpreg.Sb debe ser 
código de país extranjero. 

f) Si en subpreg .Sa el códicro es "Ianorado", en supreg.Sb los códigos 
de localidad, departamento y provincias deben ser ''Ignorado" y el 
código de paí s debe ser Ignorado. 

***** 

VARIABLE: LUGAR DE RESIDENCIA 5 AflOS ANTES 

PREGUNTA N°6 Y RANGOS VALIDOS 

. ¿Dónde vivía habitualmente en junio de 1984? 

Se distinguen subpreguntas 6a y 6b en forma análoga a la pregunta 5 . 

Subpregunta 6a (códigos cerrados) 

Rangos válidos: En esta localidad 
En o tra localidad 
En otro paí s 
Ignorado 

ERRORES : 

A nivel de la variable 

Debe haber una y sólo una respuesta distinta de blanco , si la edad 
(preg . 3a) es mayor o igual a 5 años. 

A nivel del cuestionario 

No respuesta válida sólo si la edad (preg . 3a) es menor de 5 años. 

***** 
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Subpregunta 6b (códigos abiertos) 

Rangos válidos: localidad según tabla de códigos; 
departamento según tabla de códigos; 
provincia según tabla de códigos; 
país según tabla de códigos. 

) 

To d o s l os códigc 
Incluyen la cate 
goría Ignorado -

- Verificar códigos de localidad versus códigos de departamento. 

- Verificar códigos de departamento versus códigos de provincia. 

ERRORES: 

A nivel de la variable 

Debe haber una y sólo una respuesta distinta de blanco, si preg.6a es 
c6digo distinto a "En esta localidad". 

A nivel del cuestionario 

a) No respuesta válida si la edad (preg .3a) es menor de 5 años o si la 
respuesta en subpreg.6a es "En esta localidad". 

b) Si código en subpreg . 6a es distinto de "En est.:i l e , _,, lidad" debe ha-
0~:;.:- e:-. ::;:.:!:Jpreg . 5r; códigos de localidad, depan .. cu.t.'::•:::: cu o provincia s 
código de país extranjero. 

c) Si en subpreg . 6a es código "En otra localidad", subpreg .6b debe te­
ner código de localidad, departamento o provincia. 

d) Si en subpreg . 6a es código "En otro país" , en subpreg . 6b debe haber 
código de país extranjero . 

e) Si en subpreg.6a es código "ignorado", subpreg . 6b debe tener códi­
gos de localidad, departamento y provincia y código de país igual 
a "Ignorado ". 

f) Si hay código de "País extranjero" en subpreg . 6b, los códigos de lo 
calidad, departamento y provincia deben ser igual a blanco. 

g) Si hay códigos de localidad, departamento y provincia en 6b, e l códi 
go de "País extranjero" debe ser igual a blanco . 

***** 
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VARIABLE: JUBILACION O PENSION 

PREGUNTA Nº7 Y RANGOS VALIDOS 

. ¿Recibe algún ingreso en concepto de jubilación o pensión? 

Rangos válidos: Si 

ERRORES: 

No 

Ignorado 

A nivel de la variable 

Debe haber una y sólo una respuesta distinta de blanco. 

***** 

VARIABLE: AFILIACION A SISTEMAS D"C 3A:,oJ:> 

PREGUNTA N°8 Y RANGOS VALIDOS 

. ¿Está afiliado a alguno de estos sistemas de atención de la salud? 

(La pregunta se subdivide de acuerdo a los distintos sistemas) 

Subpregunta 8a (Prepago privado) 

Rangos válidos : Sf, uno 

Sf , dos o más 

No 

Ignorado 

ERRORES : 

A nivel de la variable 

DeDe haber unays6lo una respuesta distinta de blanco . 

***** 
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Subpre9unta 8b (Mutual) 

Rangos válidos: Sí, uno 

Sí, dos o más 

No 

Ignorado 

ERRORES: 

A nivel de la variable 

cebe haber una ys6lo una respuesta distinta de blanco. 

***** 

Subpregunta 8c (Obra social) 

Rangos válidos: :..::~ , 1.:.iv 

Sí, dos o más 

No 

Ignorado 

ERRORES: 

A nivel de la variable 

r::ebe haber unays6lo una respuesta distinta de blanco. 

***** 
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VARIABLE : USO DE SERVICIOS DE SALUD 

PREGUNTA Nº9 Y RANGOS VALIDOS 

¿Para la atención de su salud durante el último año, usó servicios 
de •••• 

(La pregunta se sub:livide en los diversos servicios) 

Subpregunta 9a : Prepago privado 

~angos válidos: Sí 

ERRORES : 

No 

Ignorado 

A nivel de la variable 

Debe haber una y sólo una respuesta distinta de blanco . 

Subpregunta 9b : Mutual 

Rangos válidos : Sí 

ERRORES : 

No 

Ignorado 

A nivel de la variable 

***** 

Debe haber una y sólo una respuesta distinta de blanco. 

***** 
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Subpregunta 9c: Obra social 

Rangos válidos : Sí 

ERRORES: 

No 

Igno rado 

A nivel de la variable 

Debe haber una y sólo una respuesta distinta de blanco. 

***** 

Subpregunta 9d: Públicos (hopital, centro o sala de salud) 

Rangos válidos : Sí 

ERRORES: 

No 

Ignorado 

A nivel de la variable 

D:be haber una y sólo una respuesta distinta de blanco . 

***** 

Subpregunta 9e : Privados , pagando por su cuenta cada vez . 

Rangos válidos: Sí 

ERRORES : 

No 

Ignorado 

A nivel de la variable 

Debe haber una y sólo una respuesta distinta de blanco . 

***** 
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VARIABLE: ALFABETISMO 

PREGUNTA NºlO Y RANGOS VALIDOS 

. ¿Sabe leer y escribir? 

Rangos válidos: Si 

,ERRORES: 

No 

Ignorado 

A nivel de la variable 

(en cualquier idioma) 

,{ u 

Debe haúer una y sól o una respuesta distinta de blanco , S i la edad(preg . 
3a) es mayor o igual a 3 años. 

A nivel del cuestionario 

No respuesta válida si la edad (preg . 3a) es menor de 3 años. 

***** 

VARIABLE: ASISTENCIA 

PREGUNTA Nºll Y RANGOS VALIDOS 

. ¿Asiste o asistió a algún establecimiento educacional? 

Rangos vá lidos: 

1\ ·.t ·;u: 
l ' t , 1 11' r. 11\1 "n \ ,, r · d1J 1 ro <{J) 

E. : t ~h l '?rirn Pn t v pr 1ndo (l 
llO f\'lfSfE 

Ptr 'l ~ ; 1 s •. 1 fl <J 
V n11n r.~ ~ · i ' t1 fl <,,> 

1 ¡ ·,.: .. ¡1t¡t') (,) 

ERRORES : 

A nivel de la variab l e 

Jebe haber lID3. y sól o una respuesta distinta de blanco , si la edad (preg . 3a) 
es mayor o igual a 3 años . 
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A nivel del cuestionario 

No respuesta válida si la edad (preg.3a) es menor de 3 años. 

***** 

VARIABLE: NIVEL DE EDUCACION ALCANZADO 

PREGUNTA Nº12 Y RANGOS VALIDOS 

. ¿Cuál es el nivel que cursa o el más alto que cursó? 

Rangos válidos: 

F' rcpr lf ' Ht!.' < >-i 
' ' 

Fr-1Mariri < >t 
Secundario co r+ !.' ( >J 

Setundari o 1 :\:''}O ( )~ 

SupP.rior nll 
unn·H~i tar 10 ( >.5 

Universitario ( )b 

J 7norad,, ~ >• 

ERRORES: 

A nivel de la variable 

Debe haber una y sólo una respuesta distinta de blanco, si la edad · 
(preg.3a) es mayor o igual a 3 años y los códigos de la preg.11 son 
"Asiste" o "No asiste pero asistió". 

A nivel del cuestionario 

a) No respuesta válida si la edad (preg .3a) es menor a 3 afios. 

b) No respuesta válida si la edad (preg.3a) es mayor o igual a 3 y 
pregunta 11 es distinta de "No asiste y nunca asistió" o "Ignorado". 

c) Si "nivel" (preg.12) es " lJreprm~io ó primario" , ecad actual(preg.Ja)debe sel 
mayor o igual a 5. 

d) Si "nivel" (preg.12) es "Secundario corto" o "Secundario largo"; 
edad actual (preg . 3a) debe ser mayor o igual a 11 . 

e) Si "nivel" (preg.12) es ''SuJ?erior no universitario" o " Universita­
rio", edad actual (preg.3a) debe ser mayor o igual a 16 . . 

***** 
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VARIABLE : GRADO QUE CURSA 

PREGUNTA Nºl3 Y RANGOS VALIDOS 

. ¿Cuál es el g rado o año que cursa? 

Rang:os válidos: 
t Q ( )1 

,~ ( ) l_ 

J" () ~ 

1· '- )'j 
s~ < >.S 
6' < >i 

' ,, 7 oj 1·1~yo r ( )f 

! mo r ~ d11 ( >• 

ERRORES: 

A nivel de la variable 

De~G haber una y sólo una respuesta distinta de blanco, s i ¿a eu~d 
(,t>reg. 3a) es maye~ u ..i.gual a 5 años y en la preg .11 es "Asisc: ·· 'i en 
la preg . 12 es distinto de "Preprimario". 

A nivel del cuestionario 

a) No respuesta válida si la edad actual e s menor que 5 años, o si 
preg.11 es distinta de "Asiste", o si preg.12 es "Prep rimario" .. 

b ) Si nivel (preg . 12) es igual a "Primario" 

y grado (preg.13)es la edad (preg.3a) 
debe ser mayor o igual a 

lº 5 
2º 6 
3° 7 
4° 8 
5° 9 
6° 10 
7°6 mayor 11 

c) Si nivel (preg . 12) es igual a "Secundario corto"o" Secundario largo " 

y grado (preg . 14) es 

lº 
2º 
3º 
4º 
5º 
6 º 
7°6 mayor 

- 42 -

la edad(preg.3a) 
debe ser mayor o igual a 

11 
12 
13 
14 
15 
16 
17 
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d) Si nivel (preg.12) es igual a"Superior no universitario"o "Univer­
si tario". 

y año (preg.13) es 

1º 
2º 
3º 
4º 
5º 
6º 
7°6 mayor 

la edad (preg . 3a) 
debe ser mayor o igual a 

15 
16 
17 
18 
19 
20 
21 

e) Si pregunta 13 es distinta de blanco pregunta 10 (alf abetismo) es 
igual a "S!". ' 

f) Si en preg .12 el nivel más alto cursado es "Secundario corto" o "Su­
perior no universitario ", p reg. 13 debe ser menor o igual a 4~ 

***** 

VARIABLE : ULTIMO GRADO APROBADO 

PREGUNTA Nº14 Y RANGOS VALIDOS 

• ¿Cuál es el último grado o año que aprobó en ese nivel? 

Rangos válidos: 
No aprobó 1° )o -

r ( )1 

¿r { >t 
J' ( >_• 
•I' ( >~ 
5r. < >S 
l• " < >G 

7: Ó 11.:1yr.;· ( >t 
Í'lnor a~ ·J ( )• 

ERRORES: 

A nivel de la variable 

Debe haber una y sólo una res~uesta distinta de blanco , si la edad (pre~ 
3a) es igual o mayor a 5 años y en la preg.11 es "No asiste pero asistit 
y en la preg.12 es distinto de "Preprimario". 

A nivel del cuestionar io 

a) No 
11 
11 

respuesta válida si la edad (nrea.3a) es menor a 5 años y si la preg 
11 o · t as;st;ó" o "Ignorado" o si la preg . es "Asiste" o N asis e y nunca ~ ~ 

es "No asiste pero asistió" y la pregunta 12 es "Preprimario". 
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b) Si en pregunta 12, nivel más alto cursado es "Secundario corto " o 
"Superior no universitario", pregunta 14 es menor o igual a 4° . 

c) si n ivel (pregunta 12) es"Primario" 

y grado es 

No aprobó 1º 
1º 
2º 
3º 
4º 
5º 
6º 
7°6 mayor 

edad (pregunta 3a) 
debe ser mayor o igual q ue 

5 
6 
7 
8 
9 

10 
11 
12 

d) Si nivel (pregunta 12) es"Secundario corto" o "Secundario largo" 

y año es edad (pregunta 3a) 
debe ser mayor o igual que 

No aprobó 1º 11 
1º 12 
2º 13 
3º 14 
4º 15 
5º !J:; 
6º 17 
7°6 mayor 18 

e) Si nivel (pregunta 12) es"Superior no universitario"o"Universitario" 

y año es 

No aprobó 1º 
1º 
2º 
3º 
4º 
5º 
6º 
7°6 mayor 

***** 
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VARIABLE: COMPLECION DE ESTUDIOS 

PREGUNTA Nº15 Y RANGOS VALIDOS 

.¿Completó los estudios de este nivel? 

Rangos válidos : Si 

ERRORES: 

No 

Ignorado 

A nivel de la variab l e 

4 Q 

Debe haber una y sólo una respuesta distinta de blanco, si preg. 14 es disti! 
ta de "No aprobó 1°". 

A nivel del cuestionario 

a) No ~espuesta es válida sólo si edad (preg . 3a) es menor que 5 años; 
o si pregunta 11 es "No asiste y nunca asistió " o "Ignorado"; o si 
código de pregunta 11 es "V0 asib~8 pero asistió" y c6dig0 de pre­
gunta 12 es "Preprimario"; o b.i código de pregunta 14 es "No aprobó 
1o11. 

b) Si nivel (pregunta 12) es igual a"~rimario" y pregunta 14 es mayor o 
igual a 6° , y es distinta de"!gnorado~ pregunta 15 debe ser"Sí". 

c) Si nivel (pregunta 12) es igual a "Secundario corto" y pregunta 14 es 
igual a 4°, y distinta de "!gnorado~ pregunta 15 debe ser "Sí". 

d) Si nivel (pregunta 12) es igual a "secundario largo"y pregunta 14 es 
mayor o igual a 5° , y distinta de " Ignorado'; pregunta 15 debe ser 
"S1". 

e) Si nivel (pregunta 12) es igual a "Superior no universitario" y pre­
gunta 14 es igual a 4°, y distinta de "!gnorado '; pregunta 15 debe 
ser "S1". 

f) Si nivel (pregunta 12) es igual a "Universitario" y pregunta 14 es 
mayor o igual a 4ºy distinta de "!gnorado ~ pregunta 15 debe ser"Sí". 

g) Si preg .15 es "Si", preg .10 debe ser "Si". 

***** 
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VARIABLE: CONDICION DE ACTIVIDAD 

PREGUNTA N°16 Y RANGOS VALIDOS 

. En relación al empleo, ¿qué hizo la última semana? 

Rangos válidos: 

Í'ú r rer' ' ,,. : 1 on <,.> 
'-t i .o _ .. ¡i1d1 . l iar <

2
_> 

u . t . / 
mi Ir .... Jo 

F'av te n•.. ii lt- o <,J? 
1 ::' CP :t i 1 t • IH1 <.¡> 

j . d i J tl !J ( ) 
• 

ERRORES: 

A nivel de la var:able 

Debe haber una y solo una respues~d distinta de blanco, si la edad (preg 
3ar es mayor o igual a 14 afios. 

A nivel del cuestionario 

a) No respuesta 
de 14 afios. 

válida solo si la edad (p req.3a) e s meno r de 14 a ños. 

***** 

VARIABLE: EMPLEO ANTERIOR 

PREGUNTA Nº17 Y RANGOS VALIDOS 

. Anteriormente, ¿tuvo empleo alguna vez? 

Rangos válidos : Si 

No 

Ignorado 
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ERRORES: 

A nivel de la variable 

Debe haber una Y sólo una resnuesta distinta de blanco , si preg.16 es 
"No trabajó y no tenía empleo~. 

A nivel del cuestionario 

a) No r e spuesta es válida si edad actual (preg.3a ) es menor q u e 14 
años o preg. 16 es "Ignorado " o preg. 16 es distinta de "No trabajó 
y no tenía empleo". 

***** 

VARIABLE: BUSQUEDA DE EMPLEO 

PREGUNTA N°18 Y RANGOS VALIDOS 

. Durante las últimas 4 semanas ¿buscó empleo? 

Rangos válidos: Si 

ERRORES: 

No 

Ignorado 

A nivel de la variable 

Debe haber una y sólo una respuesta distinta de bl~nco, si preg .l&~ · 
es "No trabajó y no tenía empleo ". 

A nivel del cuestionario 

No respuesta es v álida si edad (preg .3a) es menor de 14 años o preg. 
16 es "Ignorado" o preg. 16 es distinta de "No trabajó y no tenía 

empleo". 

***** 
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l. 

VARIABLE: HORAS TRABAJADAS 

PREGUNTA Nºl9 Y RANGOS VALIDOS 

• Contando todos sus empleos ¿Cuántas horas traba j ó durante la última 
semana? 

Rangos v álidos: 

t:o tr 3. 1:. ~j/ < ) .1 

i' a 10 < >L 
11 a 20 < >3 
d a 34 < >'i 

:;5 a 45 < ).$ 

<16 3 48 < >" 
19 y Ma-; < >1 

: 1J r1u r <od, <). 

ERRORES: 

A nivel Ce la variable 

D:be haber una y sólo una respuesta distinta de blanco, si preg. 16 es 
distinta de "i~o trabajó y no tenía empleo" o "Ignorado". 

A nivel del cuestionario 

a) No respuesta válida si edad (preg.3a) es menor que 14 años , o si 
código de preg. 16 es "Ignorado" o "No trabajó y no tenía empleo". 

***** 

VARIABLE : OCUPACION 

PREGUNTA Nº20 Y RANGOS VALIDOS 

¿Cuál es la ocupación , oficio o tarea que realiza en su empleo 
principal? 

Rangos válidos : 

De acuerdo a códigos a determinar (revisión CIUO), incluye "Ignorado". 
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ERRORES: 

A nivel de la variable 

cebe haber una Y sólo una resnuesta distinta de blanco, si preg .16 es 
distinta de "No trabajó y no tenía empleo" 0 "Ignorado". 

A nivel del cuestionario 

a) No respuesta es valida si edad (preg.3a) es menor que 14 años o 
si código de preg. 16 es "Ignorado" o "No trabajó y no tenía empleo". 

***** 

VARIABLE : CATEGORIA DE OCUPACION 

P REGUNTA N°21 Y RANGOS VALIDOS 

. En esa ocupación ¿Ud. es •.... 

Subpregunta 21a Categoría de ocupación 

Rangob válidos : Asalariado del sector público 
Asalariado del sector privado 
Empleador o patrón 

ERRORES : 

Cuenta propia 
Trabajador familiar sin remuneración fija 
Empleado en servicio doméstico 
Ignorado 

A n i ve l de la variab l e 

cebe haber una y sólo una respuesta distinta de blanco , si preg . 16 es 
distinta de "No trabajó y no tenía empleo " o "Ignorado". 

A nivel de l cuesti onario 

No respuesta es válida si edad (preg . 3a) es menor que 14 años , o si 
código de preg . 16 es " Ignorado " o " no trabajó y no tenía empleo ". 

*** ** 
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Subpregunta Nº21b: Jurisdicción del sector público 

Rangos válidos: Nacional 

Provincial 

Municipal 

Ignorado 

ERRORES: 

A nivel de la variable 

Qebe haber una Y sólo una respuesta distinta de blancoa si la respuesta en 
21a es "Asalariado del sector Público". 

A nivel del cuestionario 

a) No respuesta es válida si la edad (preg.3a) es menor de 14 años 
o si la pregunta 1€¡ es "no trabajó y no tenía empleo" o 
"Ignorado", o si la respuesta en 21a no es "asalariado del sector 
público". 

***** 

Subpregunta Nº21c: Tamaño de establecimiento sector privado 

Rangos válidos: de 1 a 5 asalariados 
de 6 ó más asalariados 
Ignorado 

ERRORES: 

A nivel de la variable 

I:ebe haber una y sólo una respuesta distinta de blanco, si la respuesta en 
21a es "Asalariado del sector privado" o "Empleador o patrón". 

A nivel del cuestionario 

a) No respuesta es válida si la edad en preg. 3a es menor de 14 años 
o si la respuesta de preg. 16 es "no trabajó y no tenía empleo" o 
"Iqnorado", o si la respuesta en 21a no es "Asalariado del sector 
_r;rivado " o "Empleador o patrón" . 

***** 
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VARIABLE: APORTES JUBILATORIOS 

PREGUNTA Nº22 Y RANGOS VALIDOS 

· Por esa ocupación ¿le descuentan o hace aportes personales para 
jubilación? 

Rangos válidos: Si 

BRRORES: 

No 

Ignorado 

A nivel de la variable 

Debe haber una y sólo una respuesta d istinea de blanco, si la preg.16 es 
distinta de "No trabajó y no tenía empleo" o "Ignorado. 

A nivel del cuestionario 

No respuesta es válida sólo si la edad es menor de 14 años o si el 
código de preg .1 6 es "No trabajó y no tenía empleo" o "Ignorado" . 

***** 

VARIABLE : LUGAR DE TRABAJO 

PREGUNTA Nº23 Y RANGOS VALIDOS 

. El lugar dónde desempeña esa ocupación, está ubicado ..... . 

Subpregunta 23a: Dentro de esta vivienda? 

Rangos válidos: Si 

ERRORES: 

No 

Ignorado 

A nivel de la variable 

Debe haber una v sólo una r¿spuesta distinta de blanco, si la preg.16 
es distinta de 1'No trabajó y no tenía empleo" o "Ignorado". 

A nivel del cuestionar io 

a) No respuesta es válida sólo si edad es menor a 14 años o si el 
11 t b ·6 no tenía empleo" o "Ignorado". código de preg. 16 es No ra ªJ Y 
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b) Si el código de 2la es "Asalariado del sector público" el códicro 
de 23a debe ser distinto de "Si". 

***** 

Subpregunta 23b:En otra u otras viviendas particulares? 

Rangos válidos: Si 

ERRORES: 

No 

Ignorado 

A nivel de la variable 

Debe haber una y sólo una respuesta distinta de blanco. si la preg .16 es 
distinta de "No trabajó y no tenía empleo" o "Ignorado" 

A nivel del cuestionario 

a) No respuesta es válida sólo si edad es menor a 14 años o si el 
,:~digo de preg. 16 es "No trabajó y no tenía empleo" o "Is:--orc .. 10

11
• 

b) Si el código de 21a es "Asalariado del sector público" el código 
de 23b debe ser distinto de "Si". 

***** 

Subpregunta 23c: En la vía pública con puesto fijo o ambulante? 

Rangos vá lidos: Si 

ERRORES: 

No 

Ignorado 

A nivel de la variable 

J:.ebe haber una y sólo una '.'."espuesta distinta de blanco • si la preg .16 es 
distinta de "No trabajó y no tenía empleo " o " Ignorado". 

A nivel del cuestionario 

a) No respuesta es válida sólo si edad es menor a 14 años , o si el có­
digo de preg . 16 es "No trabajó y no tenía empleo" o "Ignorado". 
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r v -

b) Si el c~d~go de 21a es "Asalariado del sector público" o "Empleado 
en servicio doméstico", el código de 23c debe ser distinto de "Si". 

***** 

VARIABLE: RAMA DE ACTIVIDAD 

PREGUNTA Nº24 Y RANGOS VALIDOS 

• ¿A qu~ se dedica o qué se produce principalmente en el lugar donde 
desempeña esa ocupación? 

Rangos válidos: 

A determinar según CIIU, incluye Ignorado. 

ERRORES: 

A nivel de la variable 

D=be iiaber \.lna y sólo una respuesta dj_stinta de blanco, si la preg. lG es 
disl...l.!:::d de "No trabaJ.: y no tenía empleo" o "Ignorado". 

A nivel del cuestionario 

No respuesta es válida sólo si la edad es menor de 14 años o si el 
código de preg. 16 es "No trabajó y no tenía empleo" o "Ignorado". 

***** 

VARIABLE : ESTADO CONYUGAL 

PREGUNTA Nº25 Y RANGOS VALIDOS 

. En relaci6n a su estado conyugal ¿usted actualmente es .•. ? 

Rangos válidos : 

SPrarado de un ion legal o de hecho? ( )) 

D1vorc1ado de unión !eg.;P ( )~ 

ViuJo d~ un1on lt9;.l o de he ., t10 '> ( >J 
Soltero nunca unido'> ( )'{ 

Unido de- hect1u7 < )S 

Casado (un1on leg¡J>? < >' 
1 gnorado ( >· 
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ERRORES: 

A nivel de la variable 

Debe haber una y sólo una respuesta distinta de blanco~ si la edad 
(preg.3a) es mayor o igual a 14 años. 

A nivel del cuestionario 

a) La no respuesta es válida si la edad (preg.3a) es menor de 14 años. 

b) Si en el hogar están presentes el Jefe/a y su cónyuge o pareja 
(preg .1), el código de preg. 25 debe ser "casado (unión legal)" o 
"unido de hecho" para las categorías "Jefe/a" y "Cónyuge/pareja" 
y debe ser el mismo código para ambos miembros . 

***** 

VARIABLE : ORDEN DE LA UNION 

PREGUNTA Nº26 Y RANGOS VALIDOS 

_ ¿Es ~st~ su primera y única unión? 

Rangos válidos : Si 

ERRORES : 

No 

I gnorado 

A nivel de la variable 

Debe haber una y sólo lU1a respuesta distinta de blanco, si en preg . 25 es 
"Unido de hecho" o "Casado". 

A nivel de l cuestionario 

La no respuesta es válida sólo si la edad (preg.3a) es menor de 14 años, 
y si el estado conyugal (preg.25) es distinto de " Unido de hecho" o 
"Casado". 

***** 
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VARIABLE: A~O DE INICIACION 

PREGUNTA Nº27 Y RANGOS VALIDOS 

. ¿En qué año inició su unión? 

Rangos válidos: 00 a 89 
Ignorado 

ERRORES: 

.A nive l de la variable 

Debe haber una y sólo una respuesta distinta de blanco, si preg . 26 es 
"Si". · 

A nivel del cuestionario 

a) La no respuesta sólo es válida si edad (preg.3a ) es menor de 14 años 
o si estado conyugal (preg.25)es distinto de "Casado"o "Unido de hecho", 
o si el orden de la unión (preg . 26) es distinto de "Si". 

b) Si en la preg .26 contest.aron "Si" el Jefe/a y su Cóny t!<Je o pareja , 
e l año de inicio de la uniún debe ser el mi~mo para los dos. 

***** 

VARIABLE: NUMERO DE HIJOS TENIDOS 

PREGUNTA N°28 Y RANGOS VALIDOS 

. ¿Cuántos hijos e hijas nacidos vivos ha tenido? 

Rangos Válidos : 

ERRORES: 

Ninguno 
1 
2 
3 

14 
15 ó más 

Ignorado 

A nivel de la variable 

D:.be haber una y sólo una r espuesta distinta de blanco, si la edad (preg . 3a) es igual 
o mayor a 14 años y el sexo es mujer (preg. 2) . 
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. ) 
"' 

A nivel del cuestionario 

a ) L~ no respuesta es válida si· la 
si el sexo es varón (preg. 2 ). edad (preg.3a) es menor a 14 años o 

***** 

VARIABLE : NUMERO DE HIJOS SOBREVIVIENTES 

PREGUNTA Nº29 Y RANGOS VALIDOS 

.' ¿Cuántos hijos e hijas están vivos actualmente? 

Rangos válidos: Ninguno 
1 

ERRORES: 

2 
3 

15 6 más 
Ignorado 

A nivel de la variable 

r:ebe haber una y sólo una respuesta distinta de blanco, si la edad (preg . 3a) 
es igual o mayor a 14 años y el sexo es mujer (preg.2) y si la respuesta 
a preg.28 es distinta de "Ninguno" o "Ignorado". 

A nivel del cuestionario 

a) La no respuesta sólo es válida si la edad (preg.3a) es menor a 14 
años ó si el sexo es varón (preg.2); o s i siendo mujer de 14 a ños 6 
más el código de la preg.28 es "Ninguno " o "Ignorado". 

b) Si la cantidad de hijos vivos actualmente es distinta de "Ignorado " 
el código de preg.29 debe ser menor o igual al de preg . 28 . 

***** 

VARIABLE: FECUNDIDAD DEL ULTIMO A~O 

PREGUNTA N°30 Y RANGOS VALIDOS 

¿Ha tenido hijos nacidos vivos desde e l 18 de junio de 1988 (en ~ujuy) 
(o "desde el 25 de j unio de 1988" e n Rosario y Capital Fe deral.) 
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Rangos válidos: S1, uno 

ERRORES: 

S1, dos o más 
No 
Ignorado 

A nivel de la variable 

Lebe haber una Y sólo una respuesta distinta de blanco,. si la edad (preg . 3a) 
es 15-49 años, y el sexo (preg.2) es mujer y la respuesta a la preg .28 
es distinta de "Ninguno" o "Ignorado". 

A nivel del cuestionario 

a) La no respuesta sólo es válida si el sexo es varón (preg.2) o si 
siendo mujer, es menor de 14 años o mayor de 49 (preg .3a) o si sie~ 
do mujer entre 14 y 49 años, el código de preg . 28 es "Ninguno" o 
"Ignorado". 

b) Si el código de preg. 30 es "S1, uno", el código de preg. 28 debe 
ser mayor o igual a l. 

c) Si el código de preg. 30 es "S1, dos o más", el código de preg. 28 
debe ser mayor o ~~ual a. 2. 

***** 
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PAUTAS DE CONSISTENCIA 

CEDULA BASICA PARA VIVIENDAS PARTICULARES 
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PAUTAS DE CONSISTENCIA 

CEDULA BASICA PARA VIVIENDAS PARTICULARES 

UBICACION GEOGRAFICA(UG) 

Se aplicarán las mismas pautas que para el cuestionario ampliado de · 
vivienda. 

, . 

CUESTIONARIO DE VIVIENDA 

Para las variables de la cédula básica de viviendas particulares se 
aplicarán las mismas pautas de consistencia descriptas para la cédula 
ampliada de viviendas particulares, según el siguiente esquema de nú­
meros de preguntas: 

CE DULA BASICA CE DULA AMPLIADA 

1 1 
2 2 
3 3 
4 4 
Sa 6a 

Sb 6b 

Se 6c 

Sd 6d 
Se 6e 

6a 9a 

6b 9b 

7a lOa 

7b lOb 

8 12 

9a 13a 

9b 13b 

lOa 14a 

lOb 14b 
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~TAS DE CONSISTENCIA 

~ULA DE VIVIENDAS PARTICULARES 

;tJEST IONARIO BASICO DE POBLACION 

,,~ * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * 
.~JABLE : NUMERO DE PERSONAS EN EL HOGAR --
:reg. 11 de l Cuestionario Basico de Vivienda 

~aplican las mismas pautas de consistencia que en la pregunta 
!5 del Cuestionar i o Ampliado de Vivienda . 

~RIABLE : NUMERO DE ORDEN DE LA PERSONA CENSADA . 

Preq . No . O : Persona No . 

~aplican las mismas pautas que en preg. O del Cuestionario 
Ampliado de Poblacion 
----------------------------------------------------------------
VARIABLE : RELACION DE PARENTESC~ 

PREG.No . 1 Y RA NGOS VALIDOS 
Cual es su par en t esco o relacion con el jefe o la Jefa del 

hogar? 

Se ap l ican las mismas pautas que e n la pre g . 1 . del Cuestionario 
Ampliad o de Poblacion 

VARIABLE : SEXO 

PREG . No . 2 Y RANGOS VALIDOS 
Es varan o muJe r ? 

Se a p lican l as mismas pautas que en la preg . 2 d e l Cuestionario 
Ampliado d e Po b lacion 

VARIABLE : EDAD 

PREG . No . 3 a Y RANGOS VALIDOS 
En que a #o nacio ? 

Ran gos va l i dos 

ERRORES 

00 a 89 
Igno rad o 

A nive l de l a va r iable : 
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~ naber una y solo una respuesta distinta de blanco. 

b) Y RANGOS VAL IDOS 
edad actual. en a#os cumplidos? 

'D9-ºs v al idos : 00 a 99 
Ignorado 

~RORES 
~ 

~el de la variab le: 
ebe haber una Y solo una respuesta distinta de blanco . 

. ni vel del cuestionario : 
,a edad actual (preg. 3a) debe s er igual a 
~cimiento) o a (1989 - a#o de nacimiento)-! . 

( 1989-a#o de 

~---------------------------------------------------------------

MRIABLE :LUGAR DE NACIMIENTO 

*EG No . 4 Y RANGOS VALIDOS 
Cuando Ud. nacio . donde viv ia habitualmente su madre? 

;anqos validos : En esta provincia 

ERRORES 

En otra provincia argentina 
En pais limitrofe 
En otro pais 
Ignorado 

A nivel de la variable : 
Debe haber una y solo una respuesta distinta de blanco . 

VARIABLE: ASISTENCIA ESCOLAR 

PREG. No . 5 Y RANGOS VALIDOS 
Asiste o asistio a algun establecimiento educacional ~ 

Se ap lica n las mismas pau tas que e n Preg. 
Ampliado de Poblacion . 

VARI ABLE; NIVEL EDUCACIONAL 

fREG. No 6 . Y RANGOS VALIDOS 

11 del Cuestionario 

Cual es el nivel que cursa o el mas alto que curso? 

Se aplican las mismas pautas que en Preo . 
Ampliado de Po bl acion 
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---------------------- ---- ----------------------------------VARIABLE : COMPLECION DE NIVEL 

PREG. No . 7 Y RANGOS VALIDOS 
Completo los estudios de ese nivel " 

Rangos validos : Si 
No 
Ignorado 

0 nivel de la variable: 
Debe haber una Y solo una respuesta dist inta de blanco. s i preg. 
6 es distinto de "Preprimario". 

A nivel del cuestionario: 
a) La No respuesta es valida si Edad (preg. 3.b) es menor de ~ 
a#os o si el codiqo de preg. 5 es "No asiste y nunca asistio" o 
"Ignorado". 

b) Si la edad es mayor o igual de 5 a#os y e l codigo de preg. 5 
es distinto de "No asiste y nunca asistio" o distinto de 
"Ignorado". debe haber respuesta en Preg. 7 distinta de blanco. 

YARIABLE : CONDICION DE ACTIVIDAD 

PREG No. 8 Y RANGOS VALIDOS 
En rpl~cion al Pmpleo. que hizo la semana pasada " 

Se a plican las mismas pautas de consistencia de la preg. 
Cuestionario Ampliado de Poblacion . 

VARIABLE : BUSQUEDA DE EMPLEO . 

PREG . No . 9 Y RANGOS VALIDOS 
Durante l as ultimas cuatro semanas. ~ busco empleo ? 

Rangos va lidos : Si 

ERRORf:S 

No 
Ignorado . 

A nivel de la variable: 

16 del 

Debe haber una y solo una respuesta distinta de blanco. si Preg . 
8 es igua l a "No trabajo y no tenia empleo" 

A nivel del cuestionario: 
La No respuesta s olo es va lioa si la edad es menor de 14 a#o~ o 
si siendo de 14 o mas a#os.la preg . 8 es distinta de "No trabaJo 
y no tenia empleo" 

***************************************************************** 

- 62 -



PAUTAS DE CONSISTENCIA 

CEDULA PARA VIVIENDAS COLECTIVAS 

l .-..------· -



1 
~UTAS__ill::___G.9NS l STENC IB -·-
>DULA DE VI VIENDAS COLECTIVAS p--------

~BURBUJ~: ES CONTINUACION DE OTRA CEDULA. 

:anqos v a 1 idos 

~fil<ORES 

Blanco 
Marca 

ri___Divel de la cedula 

al si hav marca~ debe haber a l menos dos c edulas con el mismo 

numero de v i vienda . 

bl si hay ma rca ~ el nume ro to tal de personas en la vivi enda debe 
s e r mayor que (?) ( Var i a ble I I de 1 a n verso d e cedu 1 a C) 

-::) :.; i n<~ hay marca. debe e:·:istir una <;: .. J '.., cedula y el numero 
tata 1 de personas en 1 a v ivienda de be s=-,,.. r .. e,.."""'r o igua 1 que (?) 

-----------------------------------------------------------------

2 . COLUMNA S EGMENTO . 

Ranoos v a l idos : 01 a 99 

ERRORES 

De be haber u n a y solo una marca distinta de blanco y OO . 

-----------------------------------------------------------------

;. . COLUMNA MAN ZANA 

Ran gos va l i dos : 0001 a 9999 (en zon a urbana) 

A n ivel de l a variabJ__g_ 

Deb e haber una y solo una marca distinta de blanco y 0000 . 

-----------------------------------------------------------------
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4. COLUMNA VIVIENDA 

Rangos validos 01 a 99 

ERRORES 

A nivel de la variable 

Debe haber una y solo una marca distinta de blanco y OO . 

A nivel de la cedula 

Esta parte esta pendiente de redaccion hasta que se establezca el 
procedimiento de enumeracion de las viviendas colectivas . 

5 . CONJUNTO DE LAS VARIABLES DE UBICACION GEOGRAFICA 

La union de los codigos de segmento~ manzana y 
lugar a un numero unico~ val ido para t oda la 
vivienda colectiva censada (para todos los 
poblacion). 

v i v ienda d ebe dar 
poblac ion de la 
cuestionarios de 

---·- --· ----------------------------------------------------------

6 . VARIABLE: T IPO DE VIVIENDA 

PREG No I y RANGOS VALIDOS 

Rangos validos : Hotel o pension habilitado 
Hospital 

~RRORES 

Prision 
Cuartel 
Con vento 
Hogar de ancianos 
Hogar de menores 
Colegio internado 
Campamento~ obrador~ gamela 

~ nivel de la v ariable 

Debe haber una y solo u na respuesta distinta de blanco. 

A nivel de la cedula 

Si hav marca en "Hotel o pension habilitado", debe haber 
respuesta e n las preqs. 9 y 10 riel cuestionario C de pobl a cion. 
----------------------------------------------------------------
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1; VARIABLE: NUMERO TOTAL DE PERSONAS EN LA VIVIEN DA 

PREG. No II Y RANGOS VALIDOS 

Ranqos v alidos : 000 1 a 9999 

ERRORES 

A_.!l!..vel de la vari a ble 

Debe haber u n a y solo una respuesta distinta de blanco o 0000 

.'' .1ivel ·J e l cue stionario 

El codiqo 
censad a e n 

debe ser igual al numero de o rde n de la ultima persona 
la vivienda co lec tiva . 

***** ************************* ****** **************************** 

CUESTIONARI O DE POBLACION 

PARA LAS PREGUNTAS 1 A 8 DE ESTE CUESTIONARI O SE APLICAN LAS 
MI SMAS PAUTAS DE CONS ISTENCIA QUE PA RA LAS PREGUNTAS 2 A 9 DEL 
CUEST I ONAR IO BASICO DE POBLACION . 

VARIABLE: NUMERO DE ORDEN DE LA PERSONA CENSADA(Preq . 0) 

~RRORES 

0 n ivel de la var i ab le 

De be haber una y so l o u n a respuesta distinta de blanco . 

A n i vel de la ced u l a 

E l numero de orden de l~ s pers ona /s debe ser menor o icua l al 
numero to tal de per sonas en la vivienda ( Preg . I I del 
Cues tionar i o de v i vienda co l ectiva) 

-------------------------------- ---------------------------------
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l VARIABLE; TIEMPO DE RESIDENCIA EN HOTEL O PENSION HABILITADO 

PREG . No. 9 Y RANGOS VALIDOS 

Cuanto tiempo hace que vive en este hotel 0 pension ? 

• 

Banqos validos : Hasta 5 meses 

6 meses o mas 
Ignorado 

ERRORES 

~ nivel de la va riable 

De,be haber una y solo una respuesta distinta de blanco si en 
Preg . I del CLtestionario de viv ienda el codigo es igual a "O" 
(Hotel o pension habilitados) 

A nivel de la cedula 

La No respuesta solo es valida si el censado reside en una 
vivienda colectiva que no sea hotel o pension habilitados (Preq . 
I del Cuestionario "C" de viv ienda, distinta de 0) 

VARIABLF_ ~ !'~RTENENCIA A HOGAR PARTICULAR 

PREG. No. 10 .Y RANGOS VALIDOS 
Vi ve Ud. aqui con otras personas con las que comparte sus gastos 
de alimentacion ? 

Rangos va lidos : Si 
No 
Ignorado 

A nivel de la vari ab l e 

Debe haber una y solo una respuesta distinta de blanco. si en la 
preq. I del Cuestionario de vivienda e l codigo es igual a O 
(Hotel o pension habilitados) 

A nivel de la cedula 

La No respuesta solo es va lida si el censado reside e n una 
vivienda colectiva que no sea hotel o pension habilitados (Preg . 
I del cuestionario "C" de vi.vienda distinto de O ) 

*************************************************************** 




